



Столична община

Столичен инспекторат

София 1000 ул. "Париж" № 5, тел. 9377 230, факс 9377 221, e-mail: inspectorat@inspectorat-so.org/www.inspectorat-so.org

ДО
„КОНТАКТЕН ЦЕНТЪР“ НА СО

На Ваш изх. № СОА19-КЦ01-8786/05.03.2020г.

На Наш вх. № ССИ19-КЦ01-2334/05.03.2020г.

Относно: Замърсяване на въздуха в района на ул.Шейново, район „Средец“.

Във връзка с получен в Столичен инспекторат сигнал с вх. № ССИ19-КЦ01-2334/05.03.2020г. от Контактен център на Столична община, отопление с печка на дърва, в която се горят боклуци на ул.Шейново, Ви уведомявам следното:

По постъпващите в Столичен инспекторат сигнали свързани с качеството на въздуха задължително се извършва незабавна проверка на посоченото в сигнала място, ако има такова. Целта е да се установи има ли факти за нерегламентирано изгаряне на отпадъци. Когато такова бъде установено, се уведомява Пожарната служба и съответното РУ при СДВР. Столичен инспекторат няма компетенции по отношение на замърсяването на атмосферния въздух в София, както и няма право да извършва проверки в частни имоти, освен в случаите когато собствениците им доброволно осигурят достъп до тях. За всички констатирани нарушения, относно изгаряне на отпадъци на нарушителите са съставя Акт за установяване на административно нарушение по реда на чл. 71, т. 17 от Наредбата за управление на отпадъците и поддържане и опазване на чистотата на територията на Столична община.

За по-бързи и своевременни действия гражданите могат да подават сигнали за горене на отпадъци на телефона на Оперативен център на Столичен инспекторат 02/987-55-55 и на телефоните на съответното РУ при СДВР за оказване на съдействие и установяване на самоличността на нарушителя.

В конкретния случай служители от Столичен инспекторат извършиха проверка на посочения в сигнала адрес. На горепосочения адрес съществува постройка, която се отоплява на твърдо гориво. Вътрешните помещения се отопляват с печка, в която се изгарят само дърва за огрев. Не са констатирани изгаряния на друг вид горива и отпадъци. Издадено е предписание на наемателя на помещението, да не се допуска изгарянето или третирането на опасни отпадъци с цел отопление или друг вид работа в постоянен срок.

Използването на дърва, въглища, дизелово гориво и пелети за отопление през есенно - зимния сезон не е забранено.

С уважение,

инж. ВЕСКА ГЕОРГИЕВА
ДИРЕКТОР НА СТОЛИЧЕН ИНСПЕКТОРАТ

